Priemna

From: !

To: <priemna@president.bg>

Sent: 22 deppyapn 2013 r. 18:28

Subject:  Peluenus Ha aktyanHu npoBnemu

Ho r-u lpesunenta wa P Beorapus Jamo!

Mo cpencrrara 3a MacoBO OCBEIOMABAHE

Focommn [pesunerr,

O6peimam ce kbM Bac, Karo ¢AMHCTBEHa HHCTHTY IS OCTAHATA IO TOIC CTaGHIMA.
CrOHTHSATA Ipe3 TIOCTeTHATE MECEIH, 3aTBLPANXA Y MeH yOEKIEHHETO, de, TUIcaTa Ha
eexTHBEH OOINCCTBEH KOHTPOII HAJl IIONUTHIECKATA BIIACT, H MOCTOSHHHAT CIAT Ha KH3HEHHST
CTaHIApPT HA OBATAPCKUTE TPAYKIAHH, IIpEe3 TOAMHHMTE Ha IPEX0/a, ECTECTBEHO JOBEI0XA /0
HEIOBCPHE KbM IMOTHTHYCCKHAT ETHT Ha JbpiKasata.llopam AMHAMHKATa Ha chOHTHATA,
(bakTHUeCKaTa CHTYAIS | JHIICATa HA BpeMe 3a IpyTH pemesns, B mpeiaram cirenHoro:a
OBlIe TONBIHEH N30MPATCIHUST 3aK0H, KAaTO CE U3UCKBA OT KOATHITHUTE K NapTHUTE, HAPEI C
JAPYTUic JOKYMCHTH 38 DETHCTPAIHs, Jia TIpeACTaBAT KOHKPETCH Ipa(uK 3a NeHHOCTTA CH B
napiramenTa U npasarenctsoro IIPE3 ITbPBUTE 6 /IIIECT/ MECELIA, ako criedenst
uzbopure, n HOTAPHUAJIHO 3aBepena, u I[TYBJIMUYHO onosecrena IEKJIaparys, 9e ako He ce

.CIIa31 TO3U rpaduK, Te e CH MOJAaT OCTABKA H e 41T BE3MOXKHOCT 34 HOBH M3OpH.
CmsiTam, de Ipu cera AeficTRaImaTa KOHCTHTYIUAS, 3aKOHH U CHTYAIlHs, 33 ChKaleHHe TOBA &
enuHacTBernaT HMBUIIM30BAH naumn 3a obuiecrsen KOHTPOJL.JIpyroTo Bede ro 3uaem:
KaMBEH, TIAJIKK, KPBB 1 T.H. Beapocute 32 BHC, KORKpeTHE HKOHOMWYECKH HCKAHNAT 1 ap.,
CBIINO AMAT J00PH HUHTEIMTCHTHE PEOICHUS, KOUTO 4 Ca 00EKT HA OpYTH feGaTy U [P APYTH
obcrosTencTsa.Axo He ce npeanpuemar CIIEIITHU mepky 3a Taxss KOHTPOJI, HE € [ajed AeHs,
Korato KaMbHHTC B PBLCTC Ha IPOTCCTHPAIIKHTE e Ob1aT 3amerenn ¢ AK 47 u TEBPYKABATA
BBJIT APUA me ce mpesbpre 8 TEPUTOPHSITA BhJICAPUL. HMckpeno ce mons aa moGenu
SHpaBHAT pasyM H 3 He Ce CTUTHE 10 TaM.Tasw 3eMs € HanoeHa ¢ MHOTO KpEB. Bpeme e na
kaem CTUI'A.Hue OBMKHOBEHUTE xopa ¢bmo uMame npaso ga xuseem HOPMAIJIHO, a
HE /14 ChIECTBYBAME KaTO POOH. :

Bce ome ¢ yBaxkeHue: 22.02.2013 rox.
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